



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL  
ESTADO DO PARÁ  
**Prefeitura Municipal de Itaituba**

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO NO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS N.º 014/2019-TP**

O MUNICÍPIO DE ITAITUBA, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, LEVA AO CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS A RETIFICAÇÃO N° 1 NO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS N° 014/2019, EM RAZÃO DO PREENCHIMENTO EQUIVOCADO DA DATA DE ABERTURA DA LICITAÇÃO, CONFORME A CORREÇÃO EXPRESSA ADIANTE:

**ALTERAÇÃO NA DATA DA ABERTURA DA LICITAÇÃO**

**ONDE SE LÊ:** DIA 23 DE OUTUBRO DE 2019, ÀS 9H30MIN.

**LEIA-SE:** DIA 23 DE OUTUBRO DE 2019, AS 10H00MIN.

**À COMISSÃO DE LICITAÇÃO**